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Câu 1:  [0D2-3.14-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào có đồ thị là đường Parabol có đỉnh là 
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Lời giải
Chọn C
Ta có hàm số 
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 có đồ thị là đường Parabol có đỉnh là 
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Ta có hàm số 
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 có đồ thị là đường Parabol có đỉnh là 
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Ta có hàm số 
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 có đồ thị là đường Parabol có đỉnh là 
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Ta có hàm số 
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 có đồ thị là đường Parabol có đỉnh là 
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Câu 2:  [0D2-3.14-2] Đỉnh của parabol 
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 nằm trên đường thẳng 
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Chọn D
Ta có hoành độ đỉnh: 
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Tọa độ đỉnh: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image26.wmf]156

mm

-=Û=

.
Câu 3:  [0D2-3.14-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho hàm số bậc hai 
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.Mệnh đề nào sau đây sai:
A. Đồ thị hàm số là Paraol có toạ độ đỉnh 
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B.  Đồ thị hàm số nhận đường thẳng 
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C.  Đồ thị hàm số cắt trục 
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tại điểm 
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D.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Lời giải
Chọn C
Chọn C đúng phải là: Đồ thị hàm số cắt trục 
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Câu 4:  [0D2-3.14-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Đỉnh 
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có tọa độ là
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Chọn D
Hoành độ đỉnh 
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Vậy đỉnh 
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Câu 5:  [0D2-3.14-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Biết 
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 là đỉnh của parabol 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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 là đỉnh của parabol 
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 nên ta có:
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Câu 6:  [0D2-3.14-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tọa độ đỉnh 
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 của parabol 
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Chọn B
Ta có: 
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Vậy tọa độ đỉnh 
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Câu 7:  [0D2-3.14-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trục đối xứng của parabol 
[image: image66.wmf]2

():263

Pyxx

=++

 là đường thẳng nào sau đây?
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Lời giải
Chọn C
Trục đối xứng của parabol là đường thẳng: 
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Câu 8:  [0D2-3.14-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Trục đối xứng của parabol 
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 là đường thẳng
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Lời giải
Trục đối xứng của parabol 
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 là đường thẳng 
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Do đó: Trục đối xứng của parabol 
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Câu 9:  [0D2-3.14-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào dưới đây nhận trục tung làm trục đối xứng?
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Lời giải
Hàm số 
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 là hàm số chẵn nên nhận trục tung làm trục đối xứng.
Câu 10:  [0D2-3.14-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Đồ thị của hàm số 
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 có tọa độ đỉnh là
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Lời giải
Chọn B
Đồ thị của hàm số 
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Do đó, đồ thị của hàm số 
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Câu 11:  [0D2-3.14-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Đỉnh của parabol 
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Lời giải
Chọn C
Đỉnh của parabol là 
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Câu 12:  [0D2-3.14-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Trục đối xứng của parabol 
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Lời giải
Chọn B
Trục đối xứng của parabol là 
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